
 

Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost 

 

Saopštenje za medije 

 

Održana je radionica „Zajedno na istom zadatku“  

posvećena elektronskoj komunikacionoj infrastrukturi 

  
Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost (EKIP) je 10. decembra 2024. godine 

u Hotelu Podgorica u Podgorici uspješno organizovala jednodnevnu radionicu „Zajedno na 

istom zadatku“ posvećena elektronskoj komunikacionoj infrastrukturi u kontekstu zakonskog 

okvira i postupanja nadležnih organa.  

Radionica je okupila 50 učesnika, među kojima su bili predstavnici Ministarstva prostornog 

planiranja, urbanizma i državne imovine, Ministarstva ekonomskog razvoja, lokalnih 

samouprava i komunalnih preduzeća, Monteputa, Inženjerske komore Crne Gore i operatora 

elektronskih komunikacija. Radionica je održana sa ciljem upoznavanja sa problemima na koje 

operatori elektronskih komunikacije nailaze u procesu razvoja svojih mreža i infrastrukture i 

njihovog rješavanja.  

Prezentovani su Zakon o elektronskim komunikacijama sa relevantnim propisima, Zakon o 

korišćenju fizičke infrastrukture za postavljanje elektronskih komunikacionih mreža velikih 

brzina kao i Zakon o planiranju prostora  i zgradnji objekata u kontekstu elektronske 

komunikacione infrastrukture sa fokusom na nove nadležnosti koje je dobila Agencija u oblasti 

izgradnje elektronske komunikacione 

infrastrukture, potrebu da se prilikom 

izrade planskih dokumenata i 

urbanističko tehničkih uslova obrati 

pažnja da isti sadrže dio koji se odnosi 

na elektronske komunikacije, kao i na 

obavezu da prije početka izrade 

projektne dokumentacije i početka 

izgradnje infrastrukture (a posebno 

saobraćajnica) lokalne samouprave i 

investitori obavještavaju operatore u  

cilju uključivanja u koordiniranu 

izgradnju i  zajedničko korišćenje iste. 

Takođe, poseban akcenat je stavljen na 

neujednačene, neefikasne i kompleksne procedure u postupku odobravanja gradnje, te 



neujednačene primjene Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata i relevantnih propisa u 

pogledu procedura za postavljanje privremenih objekata od strane lokalnih samouprava. 

Prezentovan je i Geoportal Agencije, koji predstavlja neizostavan alat u procesu planiranja i 

izgradnje, kao jedini sveobuhvatni izvor podataka o elektronskoj komunikacionoj infrastrukturi. 

Ova Radionica je nastavak procesa započetog 27.04.2023. godine, kada je Agencija organizovala 

Radionicu „EKIP i opštine na istom zadatku“, a sa ciljem unapređenja: 

- zaštite postojeće elektronske komunikacione infrastrukture, mreža i radio koridora; 

- tretmana elektronske komunikacione infrastrukture u procesu planiranja i izgradnje objekata; 

- zajedničkog korišćenja i koordinirane izgradnje elektronske komunikacione i druge 

infrastrukture pod jednakim uslovima za sve zainteresovane operatore;  

- procedura prilikom izgradnje i postavljanja elemenata elektronskih komunikacionih mreža; 

- stepena pokrivenosti teritorije i stanovništva Crne Gore širokopojasnim pristupom internetu. 

Tokom održavanja radionice predstavnici operatora su naveli niz problema sa kojima se 

suočavaju prilikom izgradnje elektronskih komunikacionih mreža i infrastrukture i iskazali 

značaj da se isti riješe, kako bi mogli nesmetano da razvijaju svoju elektronsku komunikacionu 

mrežu i pružaju elektronske komunikacione usluge. Predstavnici lokalnih samouprava  su 

iskazali  razumijevanje za potrebe operatora, kao i spremnost da razmotre mogućnost za 

prevazilaženje postojećih problema. Svi učesnici su podržali ideju da se ubrzo opet organizuje 

sledeća Radionica na kojoj bi se razmijenila iskustva i unaprijedile aktivnosti u ovoj oblasti. 
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